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Κάθε χρόνο, το εκπαιδευτικό πρόγραμμα του Κέντρου Ψυχαναλυτικών 
Ερευνών αρχίζει με μια σειρά διαλέξεων για ευρύτερο ακροατήριο, που στόχο έχουν 
την εισαγωγή σε βασικές φροϊδικές και λακανικές έννοιες. Διεξάγονται στην αρχή του 
ακαδημαϊκού έτους, ώστε να διευκολύνουν τους αμύητους να έρθουν σε μια πρώτη 
επαφή με το αντικείμενο, πράγμα που θα τους παρακινήσει ενδεχομένως να 
παρακολουθήσουν όλο το ετήσιο πρόγραμμα.  

Τα Εισαγωγικά μαθήματα απευθύνονται μόνο σε αρχάριους, δηλαδή άτομα που 
δεν έχουν εγγραφεί στο παρελθόν στο ΚΨΕ ή σπουδαστές που έχουν παρακολουθήσει 
μόνο μία χρονιά το ετήσιο πρόγραμμα. Θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας. Μέγιστος 
αριθμός συμμετεχόντων: 40 άτομα.  

Τα Εισαγωγικά μαθήματα θα διεξαχθούν στη αίθουσα της οδού Ρεθύμνου 5. 
Για την είσοδο στο χώρο θα χρειαστεί πιστοποιητικό εμβολιασμού ή νόσησης 

το οποίο θα πρέπει να έχει αποσταλεί μαζί με το αίτημα εγγραφής. Η χρήση μάσκας θα 
είναι υποχρεωτική σε όλη τη διάρκεια του μαθήματος. 

Εγγραφές θα γίνονται δεκτές ως τις 30 Σεπτεμβρίου 2021 με αίτηση 
στο info@centrerepsy.gr αναφέροντας όνομα, ιδιότητα, σχέση με την 
ψυχανάλυση, email, τηλέφωνο και συνημμένο το πιστοποιητικό σε pdf. 

Η συμμετοχή ανέρχεται σε  50 ευρώ για έξι διαλέξεις κατανεμημένες σε τρεις 
συναντήσεις (συμψηφίζεται με την ετήσια εγγραφή για όσους επιλέξουν να συνεχίσουν 
το πρόγραμμα ψυχαναλυτικής εκπαίδευσης). Η πληρωμή του συνολικού ποσού θα 
γίνει στο πρώτο μάθημα. 

  

Το αναλυτικό πρόγραμμα των εισαγωγικών μαθημάτων είναι το ακόλουθο: 

   

Παρασκευή 8 Οκτωβρίου, ώρα 19.30 – 22.30 

Μαρίνα Φραγκιαδάκη: Το αίνιγμα της θηλυκότητας 

Βλάσης Σκολίδης: Η επανάληψη ως βασική ψυχαναλυτική έννοια 

  

Παρασκευή 15 Οκτωβρίου, ώρα 19.30 – 22.30 

Ντόσια Αβδελίδη: Η συγκρότηση του υποκειμένου  

Ντόρα Περτέση: Φαντασίωση και καθήλωση 

  



Παρασκευή 22 Οκτωβρίου, ώρα 19.30 – 22.30 

Νατάσα Κατσογιάννη: Τέχνη και ψυχανάλυση 

Δημήτρις Βεργέτης: Εισαγωγή στη διάκριση νεύρωση, ψύχωση, διαστροφή 
 
 


